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83 SUITE LJ CINQS CROCS Vendu sur désignation - Enlèvement à LA CHAPELLE EN SERVAL (60520) 

LOT 3 : Stock de vêtements prêt-à-porter et accessoires homme/femme notamment de marques 
REDSKINS, DIESEL, LEVIS, GUESS, JUSTBO, KAMORA, SUPRA comprenant 1050 articles environ, le tout 
pour une valeur d'achat approximative de 20 000 euros HT (1000/1500 euros) 

(Matériel vendu sur désignation suivant liste limitative et non garantie. 

Enlèvement aux frais, risques et périls de l'acquéreur. 

Prendre rendez vous au 03 44 53 03 42) 

2100 

84 SUITE LJ CINQS CROCS Vendu sur désignation - Enlèvement à LA CHAPELLE EN SERVAL (60520) 

LOT 4 : Stock de vêtements de prêt-à-porter et accessoires comprenant 2 gilets, 1 blouson, 9 jeans 
JAPAN RAGS, 15 ceintures, 24 jeans femme, 4 pulls et 3 tee-shirts, soit 58 articles, le tout pour une 
valeur d'achat approximative de 2165 euros HT (150/200 euros)  

(Matériel vendu sur désignation suivant liste limitative et non garantie. 

Enlèvement aux frais, risques et périls de l'acquéreur. 

Prendre rendez vous au 03 44 53 03 42) 

400 

85 SUITE LJ CINQS CROCS Vendu sur désignation - Enlèvement à LA CHAPELLE EN SERVAL (60520) 

LOT 2 : 19 mannequins en buste PVC 14 mannequins en buste en composition et tissu 2 mannequins 
en buste PVC sur support métal 1 mannequin intégral PVC (accidents) 4 mannequins en pied PVC 1 
ensemble de cintres en bois et PVC (sans vêtement) 1 escabeau aluminium 1 chaîne HIFI NESX 1 
téléphone sur base PANASONIC  

(Matériel vendu sur désignation suivant liste limitative et non garantie. 

Enlèvement aux frais, risques et périls de l'acquéreur. 

Prendre rendez vous au 03 44 53 03 42) 

150 

86 SUITE LJ CINQS CROCS Vendu sur désignation - Enlèvement à LA CHAPELLE EN SERVAL (60520) 

LOT 1 : Agencement de magasin de vêtements prêt-à-porter comprenant un comptoir en bois laqué 
blanc et verre de forme droite, 40 mL environ de portants muraux constitués de panneaux rainurés 
destinés à accueillir des patères, un ensemble de patères en métal et portants à fixation murale 
(environ 250 pièces), 1 dizaine d'étagères en verre, 2 étagères colonne en bois mélaminé noir, 2 
compartiments de cabine d'essayage , 2 portants droits, 6 portants en étoile, 1 portant rond, 1 portant 
face à face, 1 portant d'accessoires en métal laqué noir, 1 tabouret, 1 pouf en simili-cuir et 1 portant 
de cintres. 

(Matériel vendu sur désignation suivant liste limitative et non garantie. 

Enlèvement aux frais, risques et périls de l'acquéreur. 

Prendre rendez vous au 03 44 53 03 42) 

300 

87 SUITE LJ SARL NADIL - Vendu sur désignation en UN SEUL LOT 1 - Enlèvement à La Chapelle en Serval 
(60520) 

- Environ 234 bouteilles de vins blanc, rouge et rosé; bouteilles d'alcools (whisky, vodka, rhum), 
environ 50 bouteilles et canettes de bières, une trentaine de bouteilles d'eau et de sodas. - Petit stock 
de conserves et denrées alimentaires périssables, produits d'entretien et divers  

- Environ 5 ml de gondoles divisées en 7 éléments, - 1 présentoir à bonbons, - 1 présentoir à fruits et 
légumes sur roulettes, - 1 vitrine basse, - 1 caisse enregistreuse SHARP, - 1 balance AVERY BERKEL 
FX220, - 1 vitrine réfrigérée IARP - 1 fauteuil de bureau  

(Matériel vendu sur désignation suivant liste limitative et non garantie. 

Enlèvement aux frais, risques et périls de l'acquéreur. 

Prendre rendez vous au 03 44 53 03 42) 

700 

88 SUITE LJS SALON LOLITA : vendu en un seul lot, entier contenu d’un salon de coiffure. A enlever à Orry 
la ville (60560). >>>>>>>>>>>>> - 1 banquette/coffre en simili-cuir noir - Secrétaire à gradin et deux 
chevets en bois laqué crème de style Louis XV - 3 servantes roulantes en plastique et métal dont 2 
avec tiroirs garnis de bigoudis - 2 meubles bas de rangement à 2 portes coulissantes en bois stratifié - 
2 poubelles - Petite papeterie dont stylos, tampons, caisse métallique et divers - Ensemble d'éléments 
de décoration comprenant 1 pot de fleur, 1 lot de jeux et ouvrages pour enfants, 4 présentoirs à 
produits en bois laqué - 1 téléphone sans fil sur base LOGICOM - Petit outillage de coiffeur 
comprenant brosses, peignes, pinceaux et serviettes > Petit stock de coiffage comprenant notamment 
: - 10 tubes de couleur SUBLIMO CREA COLOR, - 1 crème défrisante WELLA, - 1 oxydant 40 volumes, - 8 
tubes de shampoing dont SUBLIMO, - 2 pots de crème, - 1 elsy hair SUBLIME, - Spray, gel, cire. 

(Matériel vendu sur désignation suivant liste limitative et non garantie. 

Enlèvement aux frais, risques et périls de l'acquéreur. 

Prendre rendez vous au 03 44 53 03 42) 

150 
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89 suite LJ AU PECHEUR MALIN Vendu sur désignation en un seul lot - Enlèvement à TRUMILLY (60800) 

Matériels de marché comprenant 6 ML d'étalage de tables en résine, 4 tréteaux en alu, 6 ML de 
bâches de toit avec piétement métal. 2 balances numériques LUTRANA AM 3 couteaux, grattoirs, 
ciseaux 1 ensemble d'étiquettes de poissonnier 

(Matériel vendu sur désignation suivant liste limitative et non garantie. 

Enlèvement aux frais, risques et périls de l'acquéreur. 

Prendre rendez vous au 03 44 53 03 42) 

150 

90 SUITE LJ SARL LOUIS Vendu sur désignation en UN SEUL LOT- Enlèvement à CREIL (60100) 

LOT 1 - Agencement de chocolaterie comprenant un comptoir vitré en L, un arrière comptoir en L 
surmonté d'étagères en verre avec éclairage, six panneaux d'étagères en verre avec éclairage, un 
meuble bas à portes, un meuble sur roulettes ouvrant par une porte, le tout pour 22 mL environ.  

1 balance numérique TESTUT 

1 caisse SHARP 

Reliquat d'ancien stock (deux ans et plus) de boîtes de chocolat siglées LEONIDAS et non siglées, 
rubans, étiquettes, tulle, boites de dragées, blister et fourreaux de boites, le tout pour une valeur 
d'achat approximative déclarée de 3000 euros HT. 

(Matériel vendu sur désignation suivant liste limitative et non garantie. 

Enlèvement aux frais, risques et périls de l'acquéreur. 

Prendre rendez vous au 03 44 53 03 42) 

100 

91 SUITE LJ SARL DMI - Vendu sur désignation en un seul lot - Enlèvement à VILLERS SOUS SAINT LEU 
(60340) 

1 unité centrale de PC HP avec écran VIEWSONIC, clavier et souris 4 postes téléphoniques SIEMENS 1 
armoire en bois mélaminé 2 portes 2 bureaux en bois mélaminé avec retour 2 caissons de bureau 2 
fauteuils dactylo 1 unité centrale de PC GIGABYTE avec écran HYUNDAI 2 armoires en bois mélaminé 1 
bureau avec retour en bois mélaminé avec caisson 1 unité centrale de PC (Déclarée HS) 1 meuble bois 
surmonté d'une petite bibliothèque en bois mélaminé et verre 2 chaises visiteurs 2 fauteuils dactylo 1 
armoire de 16 casiers en métal laqué bleu et gris  

(Matériel vendu sur désignation suivant liste limitative et non garantie. 

Enlèvement aux frais, risques et périls de l'acquéreur. 

Prendre rendez vous au 03 44 53 03 42) 

400 

92 SUITE LJ SARL CALEO SERVICES Vendu sur désignation - Enlèvement à MONTATAIRE (60160) et à 
VILLERS SOUS SAINT LEU 

LOT 1 : 1 bureau en bois mélaminé avec retour 1 Unité centrale de PC HP avec 2 écrans HP avec écran, 
clavier et souris 1 imprimante HP Color système Laser Jet CMM312nfi MFP 1 fauteuil dactylo 1 
armoire haute et 1 armoire basse en bois mélaminé 2 armoires hautes en bois mélaminé 1 bureau 
droit bois mélaminé palissandre 1 caisson bureau 1 meuble bas à portes coulissantes en bois 
mélaminé palissandre 1 fauteuil dactylo 2 chaises visiteur 1 PC portable HP 1 table ovale en pin avec 2 
bancs 1 colonne bois mélaminé 1 meuble bas bois mélaminé blanc 1 réfrigérateur table-top 
THOMSON 

(Matériel vendu sur désignation suivant liste limitative et non garantie. 

Enlèvement aux frais, risques et périls de l'acquéreur. 

Prendre rendez vous au 03 44 53 03 42) 

100 

93 SUITE LJ SARL CALEO SERVICES Vendu sur désignation - Enlèvement à MONTATAIRE (60160)  

LOT 3 : Stock et reliquat de stock de plomberie comprenant tubes PVC, profilés en aluminium, 1 
baignoire, assortiments de PVC tels que coudes, manchons, réductions, colliers, assortiments de 
collets battus, siphons, colliers de chauffage, filtres anticalcaires, un ensemble de réductions et 
connections métalliques de chauffage, isolants de chauffage 

(Matériel vendu sur désignation suivant liste limitative et non garantie. 

Enlèvement aux frais, risques et périls de l'acquéreur. 

Prendre rendez vous au 03 44 53 03 42) 

80 
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94 SUITE LJ SARL CALEO SERVICES Vendu sur désignation - Enlèvement à MONTATAIRE (60160) 

LOT 2 : 1 chariot porte fût 1 pompe SALMSON avec module de surpression 1 ensemble de filières 1 
diable 2 petits établis avec étau 1 aspirateur bidon MEDIT 1 escabeau alu 1 échelle double 1 diable 
MACC 1 ensemble de casques de chantier et cônes de signalisation 1 mini compresseur NVAIR 
Revolution R 1 machine à décompression ROTHENBERGER 1 nettoyeur haute pression SUROIL 1 
Appareil à geler les tubes NEVAX Frigovax 2 2 chalumeaux 1 chalumeau à gaz 2 bouteilles 1 
transpalette WAGNER 1 petit établi avec étau 

(Matériel vendu sur désignation suivant liste limitative et non garantie. 

Enlèvement aux frais, risques et périls de l'acquéreur. 

Prendre rendez vous au 03 44 53 03 42) 

350 

95 SUITE LJ SARL PRADES SERVICE CHAUFFE Dont pièces SAUNIER DUVAL... VENDU EN UN SEUL LOT - 
Enlèvement à  MONTATAIRE 

Stock et reliquat de stock de pièces détachées de chaudières comprenant circuits imprimés, cartes 
électroniques, vannes de gaz, jupes chaudes de chaudières, isolants, valves, soupapes, thermostats, 1 
ballon de chaudière, boîtier coupe tirage, vase d'expansion, 1 ensemble de blocs de ventouses 

(Matériel vendu sur désignation suivant liste limitative et non garantie. 

Enlèvement aux frais, risques et périls de l'acquéreur. 

Prendre rendez vous au 03 44 53 03 42) 

150 

96 Copieur multifonction SAGEM MF 9325 

Vendu sur désignation 

40 

97 1 copieur OPENLINE PR43 bdn 

Vendu sur désignation 

50 

98 PC OPENLINE + écran terra et clavier et souris filaire 

1 tour PC OPENSCRIBE 

1 système informatique avec écran ASUS et SAGEM COM 

Fax SAGEM AGORIS 5680n 

Vendu sur désignation 

80 

99 MACBOOK PRO 15' 1T SSD 16 giga de mémoire vive, 2 cartes graphiques 1000 

 


